OSO:
Algemeen:
Steeds meer scholen maken gebruik van OSO waardoor de VO school de gegevens snel kan verwerken. Ook tussen VO scholen is OSO mogelijk.  Het VO krijgt het aanmeldingsformulier-onderwijskundig rapport binnen en controleert daarmee de gegevens die via OSO uitgewisseld worden. In de toekomst is het wellicht mogelijk om het aanmeldingsformulier in te korten, maar in de praktijk blijkt dat nu nog niet mogelijk. 
Aanbevelingen:
De NAW gegevens van de ouders en huisarts zijn niet altijd up to date.  Let erop dat de juiste gegevens uitgewisseld worden. Ouders kunnen dit controleren.
Het aanmeldingsformulier-onderwijskundig rapport dient ondertekend te worden door ouders en school en naar de VO school gestuurd te worden.  Denk ook aan het invullen van het vestigingsnummer! Het OSO dossier dient klaar te staan op het moment dat het aanmeldingsformulier-onderwijskundig rapport wordt verzonden. Verstuur ze op hetzelfde moment! Let op; het aanmeldingsformulier en dus ook het OSO moeten uiterlijk 15 maart bij de VO school aanwezig zijn.
Het is van belang dat alle relevante bijlagen als aparte bijlagen via OSO meegestuurd worden. Denk aan 
· Uitdraai niet methode toetsen
· Intelligentieonderzoek
· Dyslexieonderzoek en dyslexieverklaring
· Dyscalculieonderzoek en dyscalculieverklaring
· Onderzoeksverslagen met daarin de diagnose
· OPP of hulpplan
· Sociaal emotionele vragenlijsten
· [bookmark: _GoBack]Wilt u de papieren versie van het aanmeldingsformulier opsturen naar de school en de digitale versie via OSO meesturen?



